

“90后最美学警”李博亚结婚啦

新娘是当年照顾他的白衣天使,那个漂亮温柔的河北姑娘

□本报记者 吕占伟 文/图

5年前,还是铁道警察学院一名在校大学生的鲁山籍小伙李博亚在河北昌黎火车站实习时,因救一名跳下站台的中年男子被飞驰而来的列车轧断双腿,被誉为“90后最美学警”,感动全国。经历了截肢手术、安装假肢、康复训练,李博亚完成了从一名青涩的大学生到留校教职员工的蜕变。在刚刚过去的国庆假期里传来了好消息:25岁的李博亚当新郎啦!新娘是当年照顾他腿伤的护士,一个漂亮温柔的河北姑娘。

最美学警和白衣天使 5年修得同船渡共枕眠

昨天,记者电话联系到了婚后第3天的李博亚和新婚妻子张莹。在经过结婚典礼、回门宴等一连串的忙碌后,回到郑州的李博亚声音略显疲惫,但还是藏不住心中的幸福。

张莹和李博亚同龄,老家在河北省秦皇岛市昌黎县,跟李博亚一样,她也是家中的独生子女。2012年,李博亚因救人受伤在秦皇岛市第二医院救治时,张莹是该院一名实习护士,她被李博亚的感人事迹和顽强意志深深打动,工作之余对他格外照顾,二人就这样相识相知并相恋。

术后的李博亚经历了安装假肢和漫长的康复训练,病情好转后又坚持完成了学业并顺利考上河南警察学院的专升本。去年,李博亚留在母校铁道警察学院任职,负责学校新媒体运营、舆情引导、文明建设和志愿者服务等工作。张莹也辞去了老家的的工作,应聘到郑州一家药店上班,终于同李博亚生活在了一起。

从李博亚住院疗伤、求学一直到参加工作,张莹不离不弃。不在他身边时,她会通过电话和微信鼓励和安慰李博亚,两人的感情也逐渐升温。今年9月19日,两人在郑州市金水区民政局婚姻登记处领取了结婚证,10月5日,这对新人在鲁山县一家酒店举行了婚礼。结婚典礼上,铁道警察学院的党委宣传部部长做证婚人,各界人士纷纷到场祝贺。

在昨天的专访中,李博亚和张莹分别向记者透露了眼中的彼此。

(为叙述方便,记者简称“记”,李博亚简称“李”,张莹简称“张”)

他眼中的她: 大眼睛,有爱有耐心,喜欢写作和小吃

记:一开始她给你的印象是什么?她哪一点吸引并打动了你?你俩谁主动追求的一方?

李:第一次见到莹莹的时候,还在治疗中的我就被她那双会说话的大眼睛打动。在她工作之余,我们在一起只是聊一聊天年轻人之间的话题,平平静静地就度过了一天。她最吸引我的是,她在工作中对待病人充满爱心,还特别有耐心,对每位病人都一视同仁地照顾和关爱,不会因为对方的身份而改变态度。感受最深的是,她喜欢写东西,常常把病房里的所见所闻记录下来,有时候写着写着自己就哭了。



李博亚和张莹

我先追的她,我比较主动一些。

记:张莹家是河北的,对于嫁给你并来到河南工作和生活,她家里是什么态度?一直很支持还是中间有个态度的转变?

李:莹莹是独生女,她爸爸一开始并不愿意她嫁这么远,毕竟那时候她才刚毕业,之前连秦皇岛都没有出过,这次要独自跑到一千多公里外的陌生城市,换作哪个父亲都不太放心!但是后来经过一段时间的沟通,他们一家也就慢慢放心了。

记:你们正式确立恋爱关系是在什么时候?其间,你们一个在郑州上学,一个在河北工作,如何保持关系的亲密度?

李:具体哪个时间(确立恋爱关系),还真不好说。后来我们分开在两地的时间,她每天都打电话、发微信跟我聊天,说说身边的新鲜事,叫彼此起床,督促对方早点休息等。一直等到我毕业后她才过来(郑州)。

记:你们有何共同爱好?从恋爱到结婚,你俩有没有吵架拌嘴的时候?如果有,是如何化解的?她的脾性是怎样的呢?

李:我们都喜欢在郑州找美食!两个人在一起也吵过架,毕竟需要一个磨合的过程,慢慢地两个人才能更了解彼此。平顶山有句话说“不吵不闹过不了一辈子”,每次都是我“投降”,据说“吵赢”的都单身了。(大笑)

她是一点点小脾气,做一件事情的时候会一口气做好做完,很有爱心。她喜欢写文章,吃小吃。

记:度蜜月打算去哪里?计划何时要宝宝?你们俩想要男孩还是女孩?

李:蜜月等到下个月再去,还没有计

划要宝宝。男孩女孩都可以,但是眼睛和嗓音要像她。(开心的语气)

她眼中的他: 大男人和小暖男兼具,勇于担当

记:你眼中的李博亚是一个什么样的人?大男人?小暖男?是什么让你决定嫁给他?

张:博亚是一个乐观、积极向上的人,他有时候像个大人,顶天立地为我遮风挡雨,有时候又像个小孩子搞怪逗我开心。决定嫁给他也是因为相互喜欢,我相信自己的眼光绝对不会错!(语气坚定)

记:你是毫不犹豫地爱上他了吗?身边的亲朋好友对你们的这段姻缘如何看?

张:我俩的爱情没有很突然,可以说是细水长流。就是聊天聊到一个契机时,他跟我说“我们在一起吧”,我说“好的”,很简单。恋爱的过程也很顺利,得到了双方亲友的认同,我觉得很欣慰。

记:对未来你们的小家庭和事业发展,有没有什么愿景?

张:未来的话,我希望我们有各自的生活和工作空间,同时又时刻相互扶持,共同进步,经营好我们的小家庭。

当时为了方便照顾博亚,放弃了自己在医院的工作,在郑州找了一份药店工作,这样可以每天给他做一顿晚餐。现在博亚恢复得越来越好,以后有机会了还是想回医院工作,但是担心晚上博亚照顾不好自己,我若是在医院还得上班,也很纠结。

博亚喜欢拍摄,我喜欢写作,希望能用我们的双手向社会传递正能量。

好心游客鲁山捡1400元现金 民警查询信息送还失主

□记者 胡耀华

本报讯“交警同志,我捡到了一个驾驶证和1000多元现金,麻烦您帮我找一下失主。”10月2日下午,在311国道鲁山县大佛景区附近,一女子来到正在执勤的鲁山县公安交警大队城区中队民警马伟皓面前,将一个夹有现金的驾驶证递了过去。

经现场清点,马伟皓发现驾驶证里面有1400元现金,当即与中队长许永波取得了联系。许永波根据驾驶证上的名字,通过网络平台进行查询,很快联系上了失主李长松。

“真是太感动了。”10月2日晚,家住宝丰县的李长松激动地告诉记者,当天上午他和几个同学一起到大佛景区游玩,直到下午4点多接到交警的电话,才发现钱和驾驶证丢了。李长松说,自己也不知道东西是咋弄丢的,更不知道该怎么去感谢拾金不昧的好心人和交警。

记者几经周折,联系上了捡钱的郑州游客翁女士。翁女士说,当天带孩子和家人到大佛景区游玩,返回途中在景区路旁的一棵树下发现了驾驶证,里面夹着一沓现金。由于急着赶路,没时间等待失主,翁女士就将钱和驾驶证交给了执勤交警。记者问翁女士名字,她笑笑没有回答,说这是应该做的事,不是自己的东西不能要,并对鲁山交警帮忙寻找失主的行为表示感谢。

宝丰老人流落石龙区 派出所民警辗转送回家

□记者 张鸿雨

本报讯 10月3日,宝丰县大营镇小营村三组的王明老人在走失近40个小时后,被石龙区警方发现并安全送回家。

当天上午8点半,石龙区公安局龙河派出所民警朱朝伟、徐志锋等4人在辖区大庄村市场例行安保检查时,发现一名神情异常的老人赤脚蹲在路边,瑟瑟发抖,且老人只会说大营、清凉寺等。民警将老人扶上巡逻车,为他穿上警服,并从附近买来棉拖鞋、包子和豆浆。朱朝伟通过微信群发了寻人启事,之后有人提供消息说,宝丰县大营镇小营村三组有老人走失。经查询,民警和小营村的王红钦取得了联系,得知迷失老人就是王红钦的父亲,随后民警开车把老人送回家。

昨天下午,记者与王红钦取得了联系。“石龙区的警察太给力了,我父亲今年78岁了,患有老年痴呆症,10月1日下午6点喊他吃饭时,突然发现找不到了,当天晚上我们就发动了亲朋好友去附近观音堂、前营一带找,但没有找到。”王红钦说,当接到民警朱朝伟的电话时,他正在汝州寻找,没想到老人会跑到石龙区。

转弯道太突兀 骑车行人经常摔倒 这个非机动车道能否设个标志?

□记者 燕亚男

本报讯 近日,家住市区中兴路漯河桥附近的董女士向晚报热线反映,中兴路漯河桥南侧附近的人行道有一处弯道,已致多个骑电动车的行人摔倒,希望有关部门能在此处设个标志。

“中兴路漯河桥南侧非机动车道和机动车道交汇处,晚上不时会有骑电动车的行人撞到马路牙上摔倒。我家就在漯河桥南侧路东的家属楼,站在窗

前正好可以看到此弯道处的路况。”董女士告诉记者,前几天晚上有个骑电动车的人行至弯道处,不小心撞入人行道牙上,半天才站起来。“这不是第一个骑电动车在这里摔倒的人,马路上虽然有路灯,但是这个弯道转得太突兀了,希望有关部门能在马路道牙侧面刷反光标志或者在路面刷个转弯的标志,提醒一下过路的人。”

记者昨日上午骑电动车来到中兴路南段的市客运中心站,沿东侧非机动车道

自南而北行驶,本来直行的非机动车道至漯河桥南侧时就拐弯了,正前方变成了高出马路十多厘米的人行通道,骑车需要左转到机动车道前行。而非机动车道与机动车道交汇处正好有两棵大树,遮挡了行人的视线,骑车走到此处如果不注意,速度过快的话很容易撞上前方人行道牙上。

记者随后拨打了市交警支队的热线电话,工作人员表示会尽快将此问题反映给相关科室。

讣告

平顶山日报经济部副主任徐洁净因病医治无效,于2017年10月8日7时30分不幸去世,享年51岁。兹定于2017年10月10日上午8时10分,在平顶山殡仪馆一厅举行遗体告别仪式。

谨此讣告。

联系电话:18803758060

家属泣告

2017年10月9日